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QUESTAD 177 i e e D PR

A exposic3o a alguns niveis sonoros pode causar
lesdes auditivas. Por isso, em uma industria, sdo adotadas
medidas preventivas de acordo com a magquina que ¢
funcionario opera & o nivel N de intensidade do som,
medido em decibel {dB}, a que o operario € exposto,
sendo N = log, 1" - log J.° I a intensidade do som e
I, =102 Wim2.

Dispanivel em: www.sofisica.com.br. Acegan em: & jul. 2015 {adaptadal.

Quando o som & considerado baixo, ou seja,
N = 48 dB ou menos, deve ser utilizada a medida
preventiva |. Mo caso de o som ser moderado, quando
M estd no intervalo (48 dB, 55 dB), deve ser utilizada a
medida preventiva Il. Quando o som & moderado alto,
que equivale a M no intervalo (55 dB, 80 dB), a medida
preventiva a ser usada € a lll. Se N estiver no intervalo
(80 dB, 115 dB), quando o som & considerado allo, deve ser
utilizada a medida preventiva |V, E se o som & considerado
muite alto, com N maior que 115 dB, deve-se utilizar a
medida preventiva V.

Urna nova maguing, com I'=8 = 108 Wim?, foi adquirida
e sera classificada de acordo com o nivel de ruido
que produz.

Considere 0,3 como aproximagao para Il::gmz.

C funcionério que operara a nova maguina devera adotar
a medida preventiva
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Assunto: Logaritmos
Do enunciado, temos:

N =logo ' - logy Ig*°
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lo = 10712 w/m?
Como:
1=8-10"8 w/m?

Substituindo, fica:
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